

ХУЛИО ИГЛЕСИАС:

Куба Гуадалупе.
1996. 1 июня.
С. 15

“Боюсь потерять гармонию”

Он продал более 130 миллионов дисков, его новый альбом “La Carrerera” только что вышел на испанском языке на студии “Коламбия”. Ему недавно исполнился 51 год, он богат, знаменит и счастлив, так как вот уже пять лет живет с 27-летней Мирандой, с которой всерьез планирует создать семью, завести ребенка. Между двумя концертами в Англии и США он нашел время поговорить с корреспондентом “Пари-матч”.

-Какую из песен вашего репертуара вы предпочитаете?

— Это зависит от моего внутреннего состояния, от моей эмоциональности... Я люблю все песни, которые пою. А что по-настоящему ценю — так это здоровье, дающее мне прекрасную возможность петь. Я ежедневно благодарю за это Бога. Подумать только, ведь за моими племянниками 5000 концертов.

— Если бы у вас была такая возможность — начать жизнь сначала, то что бы вы в ней изменили?

— Ничего, совсем ничего. Я соожалею только о том, что не смог должным образом сконцентрироваться на моей духовной и личной жизни.

— Разве ваши отношения с Мирандой не совершенны?

— Нет, потому что я очень занят и не могу сделать так, чтобы быть с ней вдвоем много времени. И я чувствую — в этом моя вина. Мне надо бы научиться говорить “нет” для того, чтобы иметь больший контроль над своим расписанием. Иногда мне кажется, что я слишком отдавался работе и во многом проиг-

рал от этого в личной жизни.

— **А Миранда не жалуется?**

— Нет, она слишком занята мной. Если она вздумает работать — это будет для нас катастрофой; мы вообще перестанем видеться. Она горда и счастлива быть со мной, а когда нам удается провести подряд целых четыре дня — уверяю вас, это каждый раз настоящий медовый месяц.

— **Почему вы решили обосноваться в Америке, в Майами?**

— Потому, что я люблю солнце, море и энергетику тропиков. Ну а потом — так мне удобнее для карьеры, я открываю для себя новые профессиональные возможности и более азартный рынок.

— **А что вы думаете о том, что ваш сын Энрике выбрал профессию певца?**

— У моих трех детей всегда была полная свобода выбора той профессии, которая им наиболее симпатична. Энрике — боец, как и я. Все, что я могу ему пожелать, — иметь успех. Это нелегко, но и он, и его сестра Шабели, и брат Хулио Хосе очень талантливы и далеко пойдут. В этом я никогда не мог им помочь — люди рождаются либо с талантом, либо без него.

— **Хулио Хосе решил стать киноактером, что вы об этом думаете?**

— Америка предоставляет всем равные возможности, это схоже с олимпийскими соревнованиями. Думаю, у него получится, он всегда об этом мечтал.

— **А ваша дочь Шабели?**

— У нее уже была неприятная любовная история, разочаровавшая ее, но сейчас все хорошо, она встретила другого парня, уехала с ним в Вашингтон и



Хулио Иглесиас и Миранда

очень счастлива.

— **Каковы ваши отношения с бывшей женой Изабель Прейслер?**

— Как всегда — мы поддерживаем великолепные дружеские отношения. Она мать моих трех детей и фантастическая женщина, которой я не перестаю восхищаться.

— **Какое качество в женщине вы более всего цените?**

— Дисциплину и умение владеть своими чувствами.

— **А вы сами умеете ли кон-**

тролировать их?

— Я учусь. Я бы хотел учиться этому до самой смерти.

— **Вы за то, чтобы опыт и строгость, сдержанность контролировали эмоции?**

— Честнее жить сдержанно, чем слепо следовать своим эмоциям.

— **Каков ваш основной недостаток?**

— Полноценное познание жизни на десять лет позже, чем это могло бы быть на самом деле.

— **Вы тщеславны?**

— К счастью, я преодолел в себе это.

— **Кто были ваши кумиры, когда вы только начали свою карьеру?**

— Фрэнк Синатра и Паваротти.

— **Чего вы более всего боитесь?**

— Потерять гармонию между душой и телом.

По материалам журнала “Пари-матч” подготовила Юлия Козлова

Изабель Прейслер и Хулио Иглесиас с детьми в начале 80-х.
С мячом — маленький Энрике